
 

 

Kedves Kollégák és Diákok! 

Tisztelt Vendégeink! 

 

A 32. konferenciánkon üdvözölhetem Önöket. 

A Gólyavár, a Villányi Úti Konferenciaközpont, a Budai Ciszterci Szent Imre 

Gimnázium után 2003-2021-ig a Kossuth Klub adott helyet szakmánk rangos 

tanácskozásának. Idén új helyszínen, a H13-ban rendezzük konferenciánkat. 

Köszönjük ezt a lehetőséget Pikó András polgármester úrnak és Józsefvárosnak.  

Külön örömmel üdvözlöm a köztünk levő diákokat. Hagyománya van annak, 

hogy tudományos tanácskozásainkon kollégáink és tanítványaink együtt 

vesznek részt. 

Tisztelt Kollégák! 

Történelemoktatásunk egyes hagyományai makacsul élnek tovább 

tankönyveinkben, kézikönyveinkben és tanóráinkon. Annak ellenére, hogy a 

szaktörténészek közmegegyezése már régen meghaladta azokat. 

Hány év lehet a tanítás lemaradása a történettudományhoz képest? Csökken 

vagy nő a távolság a szaktudomány és a tanításban berögződött narratívák 

között? Idei konferenciánk abban szeretné segíteni a történelemtanárok 

munkáját, hogy a történészek közmegegyezésének megfelelően taníthassák az 

egyes korszakokat, eseményeket, nyitottak legyenek a számukra újszerű 

megközelítésekre, szakmai eredményekre. 

Tisztelt Konferencia! 

Napjaink megkerülhetetlen témája az orosz-ukrán háború. Bár tanárként 

feladatunk az is, hogy reagáljunk a jelen fontos eseményeire, válaszoljunk 

diákjaink kérdéseire, ezekre az egyetemen, továbbképzéseken nem kaptunk 

felkészítést. Miként tárgyalható egy ilyen érzékeny, bonyolult kérdés a 

tanórán? Lehetnek-e tabu kérdések? Célunk, hogy a délutáni 

kerekasztalbeszélgetéssel és az azt követő együttgondolkodással ebben is 

segítsük önöket. 

A múlt- és jelenismereti kérdéseknél is megkerülhetetlen, napjainkban 

különösen fontos a forráskritika megfelelő alkalmazása, az adekvát, szakszerű, 

hiteles információ megtalálásának tanítása. Miként segíthetjük a diákjainkat 

ebben? Ez napjaink egyik fő kihívása a történelemtanárok számára. 
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A konferencia témáinak teljes feldolgozására ez alkalommal sem lesz időnk. Új 

ismeretek szerzésére, megközelítési lehetőségeken való elgondolkodásra, 

megoldási javaslatok felvillantására igen. Remélem, hogy – hagyományainkhoz 

híven – ezúttal is számos kérdésünkre választ kapunk, miközben persze újabb 

és újabb kérdéseket fogalmazunk meg. 

 


